Jlunetinas ancebpa u anarumuieckas 2eomMempus
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

JdomamHee 3aganue nmo reMe: «J/IuHelHbIe onepanuy HaJ BEKTO-
pamu. JInHeiiHasi 3aBUCMMOCTDb U HE3ABUCUMOCTH BEKTOPOB»

1) Ne 773 (KiieTeHMK)
B mapamnenenunene ABCD A'B'C'D’ 3amanbl BeKTOPHI, COBIAIAMOIINE C

ero peopamu: AB=m, AD=n u AA’'=p. IlocTpouth KaKablii W3
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Oteer: 1) AC'; 2) AC; 3) AK; 4) A'C; 5) CA,/

2) Ne 762 (KieTeHHK)
Jlanb1 ‘5‘:13, 5‘219 51 ‘5+B‘:24. Beruucinte ‘E—B‘

OtBerT: ‘E—B‘ =22.

3) Ne 767 (KiieTeHHK)
Kakomy yci0BHIO JOJIKHBI YIOBICTBOPSATH BEKTOPEl a W b, 4T0OBI nMe-
JIU MECTO CJICAYIOIIHE COOTHOIICHUS:

1)[a+b|=[a—b|; 2)|a+b|>[a=b|; 3)[a+b|<[a-b].

Oteer: 1) a lb; 2) (@,b)<90°; 3) (a,b)<90°.

4) Ne 768 (KieTeHHK)
Kakomy ycioBHIO TOJKHBI yIOBIETBOPITH BEKTOpI a U b, 4TOOBI BEk-
TOp a+b nenwi nmomoJsiam yroj Mexay Bektopamu a u b.

OTtBerT: ‘5‘:‘1_)‘
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5) Ne 778 (Kiierenuk)
[TpoBeputh, uto uverwipe Touku A(3;-1;2), B(1;2;-1), C(-11;,-3),
D(3;—-5;3) cmyxaT BepIIMHAMHU TPAICIUH.

OtBer: AB={-2;3;-3}, CD={4;—6;6!.

6) Ne 739 (KiiereHuk)
Hanbr Tpu Bepmmabsl A(3;—4;7), B(-5;3;-2) u C(1;2;—3) mnapanie-
norpamma ABCD . Haiitu ero uerBepryro BepmmHy D, mnpoTusoro-
JoXHYIO B.

OtBer: D(9;-5;6). A\ i
D C

7) Ne 783 (KiiereHuk)
JlaHo paszioskeHue Bektopa mno 6asucy i, j, k: ¢=16i—15j+12k. On-

pEeNeNUTh Pa3NioKEHHE MO ATOMY e 0a3ucy Bektopa d, mMmapamienbHOTO
BEKTOPY € U MPOTUBOIIOJIOKHOTO C HUM HaIpaBlICHUs], IPU YCIOBUH, YTO

d|=75.

OtBer: d =—48i +45j—36k

8) Ne 784 (Kiierenuk)
JIBa Bexktopa a={2;-3;6} u b={-1;2;-2} npuioxeHsl K OJHOI TOU-
ke. OnpenenuTs KOOPAUHATH BEKTOpa €, HANpPaBIEHHOTO MO OMCCEKTpH-

ce yria MeXIy BeKTopaMu a U b, mpu ycioBHH, YTO ‘E‘ =3+42.

OtBet: ¢ ={-3;15;12}

9) Ne 787 (KiiereHuk)
Ha mnockoctu nansl nBa Bektopa Pp=1{2;—3}, q={1;2}. Haiitu pasmno-

KeHue Bektopa a =1{9;4} mno 6asucy p, (.

OtBer: a=2p+5q.

10) Ne 793 (KiieTeHHK)
Hanetr Tpu Bektopa p=1{3;-2;1}, q={-L1;-2}, r={2;1;-3}. Haiitu
pasnoxeHue Bekropa € ={11;—6;5} mo 6asucy p, (, r.

OtBer: ¢c=2p—-3q+Tr.
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